

Склад

Білий вазелін, рідкий парафін, пропіленгліколь, полідоканол, фітосоми есцину бета-ситостеролу, гліцирретинова кислота, бутилокситолуол, натрієва сіль гіалуронової кислоти.

Показання до використання

Допоміжна терапія для посилення репаративних процесів у ділянці анально-ректального каналу після проктологічної операції; при внутрішньому та зовнішньому геморої; проктиті; криптиті, анальних тріщинах; фісурах прямої кишки; періанальних норицях.

Спосіб застосування та дози

Вимийте руки до та після використання медичного виробу.

Нанесіть мазь місцево тонким шаром. Внутрішньоректальне застосування полегшується зручною канюлею, яка входить у комплект.

- 1. Прикрутити канюлю до туби та стискати тубу доки канюля не заповниться маззю.*
- 2. Вставити канюлю в анальний канал і знову стиснути тубу, щоб витекла невелика кількість мазі.*
- 3. Очистити аплікатор після використання та закрити його захисним ковпачком.*

Медичний виріб призначений для особистого користування.

Застосувати двічі на добу, вранці та ввечері, якщо можливо - після очисної клізми.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

Взаємодія з іншими засобами не досліджувалась, у зв'язку з чим перед застосуванням мазі ректальної ПРОКТИС-М ПЛЮС разом з іншими медичними виробами або лікарськими засобами для ректального застосування рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Застереження

Не застосовувати у разі індивідуальної підвищеної чутливості до одного з компонентів виробу.

Вагітність та годування груддю

За таких обставин проконсультуйтеся з лікарем.

Вплив на здатність керувати транспортним засобом або іншими механізмами

Особливі запобіжні заходи не передбачені.

Зберігати в недоступному для дітей місці. Уникати контакту з очима. Не ковтати.

Побічні ефекти

Використання виробів для місцевого застосування, особливо довготривале, може спричинити сенсibiliзацію. Якщо це трапляється, припиніть лікування та зверніться до лікаря для проходження відповідної терапії. У разі виникнення інших небажаних ефектів, повідомте вашого лікаря або фармацевта.

Форма випуску

ПРОКТИС-М ПЛЮС – це мазь для ректального застосування. Упаковка містить одну алюмінієву тубу по 30 г з канюлею-аплікатором.

Умови зберігання

Термін придатності стосується лише виробу у непошкодженій упаковці, що зберігався належним чином. Не використовувати після закінчення терміну придатності, якщо упаковка була відкрита або пошкоджена. Зберігати медичний виріб у щільно зачиненій тарі, у захищеному від світла й тепла місці. Утилізація медичного виробу шляхом викидання у каналізацію або побутове сміття не допускається. Запитайте фармацевта, як утилізувати медичні вироби, які більше не використовуються. Це допоможе захистити навколишнє середовище.

Виробник

FARMA-DERMA s.r.l./ФАРМА-ДЕРМА с.р.л.

Via dell'Artigiano 6-8 - 40010 Sala Bolognese (BO) ITALY/Bia делл'Артигіано 6-8-40010 Сала Болоньезе (BO) ІТАЛІЯ.